

抢抓机遇再启程 苦干争先开新篇

我县迅速掀起学习贯彻新春第一会热潮(二)

2月8日，“大干项目 干大项目”暨“双招双引”、“苦干实干 挺膺担当 争先图强”建设高质量共同富裕的世界青田大会召开后，我县迅速掀起学习贯彻热潮，各乡镇(街道)、部门负责人结合工作实际，勾画发展新图景，奋力开创青田跨越式高质量发展的崭新局面。



县交通运输局党委书记、局长
傅勇毅

县交通运输局将以“一年干几件事”的执着和“几年干一件事”的定力抓落实，干好当前、谋好长远。一是狠抓项目建设，加快330国道青田温溪至船寮段改建工程、S218缙云方溪至青田季宅段公路工程等在建项目，开工G633国道青田鹤城至北山公路、温溪交通枢纽等项目，积极谋划青文高速公路、温丽大道等重大项目前期，新改建农村公路100公里，争取全年完成投资29亿元以上。二是深化“四港”联动，推进浙西南江海联运中心港，加强同宁波港、温州港合作，发展集装箱业务、保税物流、游艇制造等临港产业，加快形成经济新增长点。三是抢抓低空经济新赛道，抓住省低空经济试点契机，以“一个平台三张网八个应用场景”为主轴，搭建低空数字服务平台，进一步打造“公铁水空邮一体化”综合交通运输体系。



县农业农村局党组书记、局长
黄鸣君

县农业农村局将全面贯彻本次新春第一会会议精神，紧紧围绕县委县政府工作部署，在推动革命老区共富先行上挑重担。2025年我们将以“千万工程”为牵引，聚焦“强城”“兴村”“融合”三大方面，在产业集聚、人口集中、服务集成、要素合理分配和自由流动中形成一批可复制、可推广、可持续的新模式新机制。加快缩小城乡差距、地区差距、收入差距，推动城乡融合高质量发展。力争乡村“土特产富”全产业链总产值达到25亿元，农村居民人均可支配收入增长7%，城乡居民人均可支配收入比值缩小到1.62，75%的行政村集体经营性收入超50万元。



县侨联党组书记、主席
叶娟

县侨联将认真学习贯彻会议精神，紧紧围绕县委县政府决策部署，以“大侨务”集成改革为主线，为青田加快推进跨越式高质量发展贡献侨界力量。加强思想引领力度，强化党建带侨建，最大限度把广大归侨侨眷和海外侨胞中蕴藏的巨大能量凝聚起来、发挥出来。拓展侨务改革深度，着力构建“1+3+5”大侨务工作体系，全面提升新时代侨务工作质效。凸显为侨服务温度，常态化推进“华侨服务日”工作，健全维护侨益新机制，切实提高侨务工作的针对性和有效性。提升文化传播效能，持续涵养侨务资源，深挖华侨文化资源，全力讲好中国故事、青田故事，不断提升国际传播能力。



团县委书记
张钊钊

团县委将紧紧围绕会议精神，以全面建设青年发展型城市为工作目标，苦干实干，进一步完善政策服务体系，推动出台一批务实管用、含金量高的保障措施；推动建设一批极具侨乡特色的街区、园区、社区等青年发展单元，优化功能布局、丰富业余生活，让青年在青田创业生活有感有为。以引育青年入乡发展为工作重点，引领青年挺膺担当，实施好“青年驻村计划”，打造数字游民聚集地，吸引各地高校毕业生及青年人才到青田干事创业。积极动员青年争先图强，倾力打造青年向往之城、奋斗之城，引领广大青年在奋力开创青田跨越式高质量发展的赛道上跑出青田青年的青春速度。



鹤城街道党工委书记
邱旭武

鹤城街道将勇抗“首善”担当大旗，迅速响应，深入传达学习新春第一会精神，凝聚全体干部思想共识，激发只争朝夕、勇挑重担的工作热情，满怀干劲奔赴新的一年的工作征程。针对发展瓶颈和重点任务，组织专题调研，理清历史遗留问题，明确项目攻坚责任，让工作推进更精准。在产业发展、基层治理等关键领域，创新工作机制，全力破除堵点，提升工作效能。始终秉持“强执行、抓落实、不过夜”的工作导向，以实绩为考核标准，锻造一支政治坚定、能力过硬、作风务实的“鹤城铁军”，为鹤城高质量发展奠定坚实基础，在新的一年展现新气象、新作为。



三溪口街道党工委书记
朱永康

站在新的发展起点上，三溪口街道将继续发挥自身优势，突出项目攻坚、坚定不移“大干项目、快干项目”；突出产业共富、推动杨梅产业发展；突出民生民本、坚定不移增进百姓福祉，提振信心、主动作为，乘势而上，扎实做好各项工作，向着更高水平更高质量的“水韵三溪·花园新城”发展定位阔步前行。

下一步，我们将以更加饱满的热情，更加务实的作风，更加有效的举措，为奋力开创青田跨越式高质量发展的崭新局面作出新的更大贡献。



仁庄镇党委书记
夏威锋

击鼓催征稳驭舟，奋楫扬帆启新程。2025年，仁庄镇将紧紧跟随新春第一会的奋进鼓点，始终坚守“项目为王”的核心理念，聚力推动新八源水库、县第二水厂、稻鱼共生种质资源保护和发展项目等重大项目落地。我镇将大力弘扬“六干”作风，用苦干实干诠释担当，凭挺膺奋进彰显责任，靠争先图强砥砺前行，以昂扬之姿、切实之举、笃定之心，全力打造产业更加兴旺、城乡更加宜居、百姓更加富足、社会更加稳定的毓秀仁庄，为加快建设高质量共同富裕的世界青田贡献仁庄力量。



高市乡党委书记
余展磊

2025年，高市乡将深入贯彻落实新春第一会精神，紧紧围绕跨越式高质量发展和共同富裕两大战略目标，聚焦重点领域和关键环节，以“讲政治、转作风、强执行、提效率”的总体要求，统筹推进各项工作。全乡上下将以“开局即决战、起步即冲刺”的奋进姿态，大力弘扬“六干”作风，坚持实干担当、奋勇争先，重点围绕加快项目建设、提升景区环境、扩大招引力度、优化产业结构、选好两委班子、推进旅游发展六大任务，全力推动高市乡加快开创跨越式高质量发展新局面，为全面推进乡村振兴、实现共同富裕作出新的更大贡献。



巨浦乡党委书记
李健全

新春第一会既是工作动员令，更是新一年经济发展的冲锋号。巨浦乡将苦干实干加油干，大力弘扬“六干”作风，把干部作风淬炼作为加强干部队伍建设、提升干部执行力的重要保障，全力推动抽水蓄能电站、小溪水利枢纽、石寨田园综合体等重点项目无障碍施工。以“千万工程”为牵引加快缩小“三大差距”，积极谋划小溪未来村居建设，扎实做好行政村优化调整“后半篇文章”，高质量完成村社换届。我们将以“坐不住、等不起、慢不得”的紧迫感，齐心拼搏、勇挑重担、图强争先，奋力开启“八八战略”重要窗口的巨浦新篇章。



黄垟乡党委书记
张永生

黄垟乡将深入贯彻落实省市县新春第一会精神，干字当头，主动作为。持续以“钼”为核心，推动绿色矿业、生态农业协同发展，力争今年矿区年产值达到1亿元、税收贡献达2000万元。坚持以“大干项目、干大项目”为主线，将钼产业提质增效、五台山风光储一体化项目、富硒土地开发利用等重点工作、重大项目作为干部培养的“主战场”，在苦干中强正气、在实干中强志气、在争先中强勇气，以“干中学、事上练”打造技能型专业化干部队伍，自觉扛起事业发展重任，为打造高质量共同富裕的世界青田作出更大贡献。